

PROČ CHCE NĚMECKO ZE SLOVENSKA ODPALOVAT RAKETY NAD UKRAJINU?

Gruzínský premiér šokoval slovy o speciální službě “jisté země”, která stojí za atentátem na Fica! A proč mu eurokomisař vyhrožoval Ficovým osudem?

- editor007 | 25. května 2024

SVĚT: Legitimita prezidenta Zelenského skončila! Vladimir Putin to prohlásil při návštěvě v Minsku a dodal, že není jisté, s kým vlastně Rusko bude vést mírové rozhovory! A proč chtělo Německo ze Slovenska odpalovat rakety nad Ukrajinu? Gruzínský premiér šokoval slovy o speciální službě jisté země, která stojí za atentátem na Fica! A proč mu eurokomisař vyhrožoval Ficovým osudem?

Přesně jak jsem předpověděl před dvěma dny ve svém článku o Ruslanu Stefančukovi, otázka legitimacy expirovaného prezidentského mandátu Volodymyra Zelenského je najednou tématem nejvyšších politických procesů a k celé věci se v pátek vyjádřil i Vladimir Putin. Učinil tak během tiskové konference v Minsku během státní návštěvy Běloruska, během které se řešily obchodní a bezpečnostní otázky. Ruský prezident reagoval na dotaz jednoho z novinářů a prohlásil, že legitimita ukrajinského prezidenta Zelenského po 20. květnu skončila a v současné době Moskva neví, s kým by měla jednat v případě mírových rozhovorů.

Prostě není jasné, kdo na ukrajinské straně bude mít právně nezpochybnitelný mandát k takovému jednání. To si prý musí vyřešit sami Ukrajinci, ale podle Putinova názoru to spíš vypadá, že na počátek června chystaná mírová pseudo-konference ve Švýcarsku, na kterou Rusko vůbec nebylo pozváno, má ve skutečnosti za úkol legitimizovat Zelenského v očích mezinárodní veřejnosti jako stále akceptovaného prezidenta. Západ má de facto poskytnout Zelenskému zástupnou legitimitu jako náhražku legitimacy vzešlé z voleb.

To je velmi pravděpodobný scénář a účel té konference, která je od počátku komedií, protože těžko lze jakoukoliv mírovou konferenci nazývat mírovou, když účast na konferenci není dovolena jedné ze dvou válčících stran. Tato absurdní konference tak nebude mít za výsledek nic jiného než prázdný apel na Rusko, aby kapitulovalo a odešlo z Ukrajiny. Vedle toho však bude zajištěno, že touto konferencí dojde k legitimizaci Zelenského jako prezidenta Ukrajiny, a to přesto, že neuspořádal prezidentské volby s výmluvou, že by to prý nebylo bezpečné.

Jen pár dní po Ficově odvozu do nemocnice se němečtí poslanci pokusili zatáhnout Slovensko do války s Ruskem

Putin zopakoval, že Rusko je připraveno zahájit rozhovory s Ukrajinou o ukončení nepřátelských akcí, a prohlásil, že jednání musí být založena na “zdravém rozumu” a uznat “realitu na místě”, přičemž jako základ použil předběžnou dohodu dosaženou v prvních dnech konfliktu. “Ale s kým vyjednávat? To je zvláštní otázka, souhlasím. Uvědomujeme si, že legitimita dosavadní hlavy (ukrajinského) státu vypršela,” prohlásil prezident Putin.

Podle Putina je na ukrajinském právním systému, "parlamentu, ústavním soudu a některých dalších řídicích orgánech", aby určily, zda je Zelenský nyní legitimním vůdcem, či nikoli. Pokud jde o Rusko, aby mohlo zahájit s Kyjevem jakékoli smysluplné rozhovory, musí si být naprosto jisté, že jedná s legitimními orgány země, zdůraznil prezident. Snaha o udržení Zelenského u moci je zřejmě součástí plánu na eskalaci války na Ukrajině a většího zapojení NATO do bojů. Jedna nebezpečná věc totiž zcela unikla pozornosti.



Juraj Blanár, ministr zahraničí Slovenska

Pouhé 4 dny po atentátu na Roberta Fica skupina německých poslanců Scholzovy SPD navrhla, aby byly na Slovensku umístěny německé PVO systémy, které by chránily vzdušný prostor nad Ukrajinou! Jinými slovy poslanci Bundestagu se pokusili zatáhnout Slovensko jako zemi NATO do přímého konfliktu s Ruskem, kdy by německé PVO systémy rozmístěné na východě Slovenska sestřelovaly ruské rakety a drony letící nad západní Ukrajinou a zejména do prostoru Lvova a přilehlých oblastí.

A právě ministr zahraničí Slovenska na ten návrh německých poslanců musel reagovat, protože se jednalo v podstatě o testovací balón z Berlína, jestli vyřazení Roberta Fica z denní politické činnosti nějak pozměnilo politické postoje jeho osiřené vlády, která vládne bez premiéra. **Němci to ihned vyzkoušeli a otestovali, jestli odstraněním Fica z činnosti došlo k nějaké změně či k posunu postojů jeho otřesené vlády.** Ocitujme si, co napsaly Hlavné správy:

Blanár: Němci chtěli odpalovat ze Slovenska rakety na ruské cíle nad Ukrajinou

Juraj Blanár v neděli uvedl, že Německo považuje za klíčového partnera Slovenské republiky, ale i v evropském kontextu. Přesto je podle něj třeba se ozvat vždy, když mohou být ohroženy zájmy naší země. "A zatahování našeho území do válečného konfliktu přesahuje jakoukoli hranici únosnosti standardních mezinárodních vztahů." Ministr zahraničí vysvětlil, že německý vládní poslanec J. Weingarten ze strany SPD kancléře Olafa Scholze přišel s návrhem, aby Německo bránilo ukrajinské území před Slovenskem.

"Ano, slyšíte správně. Mohu se jen domnívat, že tento poslanec si velmi pravděpodobně

neuvědomuje, že by tím zatáhl Slovenskou republiku do válečného konfliktu. Pokud si naopak uvědomuje možné důsledky pro Slovensko, jsou jeho výroky o to závažnější a nelze je podceňovat. **Podle dostupných informací je tento poslanec expertem vládní koalice na obranu, a tím spíše je třeba jeho výrok odmítnout.** Nejde o žádné chytré řeči, ale o pokus rozmístit v naší zemi německé protiletadlové raketové jednotky na ochranu ukrajinského vzdušného prostoru.“

Juraj Blanár v reakci upozornil, že je třeba si vzpomenout, když bývalá vláda darovala Ukrajině systém protivzdušné obrany S 300 s tím, že spojenci Slovensku poskytnou své systémy protivzdušné obrany. *“Jaká je skutečnost? Původně to byly tři systémy Patriot a jeden z Itálie, dnes nemáme žádný. A tady německý ‘expert’ místo ochrany našeho nebe přichází s návrhem, že na Slovensko bude dodán systém, který bude sestřelovat rakety na ukrajinském území.”*

*“Proto mě zaráží mlčení německých vládních politiků, kteří by měli nezodpovědná prohlášení svého kolegy důrazně odmítnout a popřít. Oceňuji, že tak učinil alespoň předseda parlamentní frakce SPD Rolf Mützenich. Ostatní však mlčí. Já však mlčet nemohu a jsem zvědav, jak se k tomu postaví představitelé německé vlády. Je to to samé Německo, které se na začátku konfliktu odmítlo angažovat s tím, že maximálně chce přispět na helmy pro tamní vojáky? **Dnes už jim přilby nestačí, a tak se zabývají těžšími kalibry, ale v zájmu zachování vlastní bezpečnosti tak raději činí z území jiných.**”* Ministr Blanár otevřeně sdělil, že takový postup je pro slovenskou vládu nepřijatelný a že takové řešení je jen rozšiřováním válečného konfliktu namísto hledání příměří a následně cest k mírovým jednáním.

Atentát na Fica měl podle všeho otrást jeho vládou a vyděsit ji k poslušnosti k Západu

Je to neuvěřitelné, ale odstavení Fica z aktivní politické práce bylo okamžitě z Německa podrobenu testu, jestli odpor Ficovy vlády bez Fica je nadále tak protiválečný a pro-mírový, jaký byl až do minulé středy, než došlo k atentátu na Fica. Tohle není náhoda!

Jakmile je Fico odstavený od výkonu funkce, jestřábi v Evropě skrze nastrčené poslance Scholzovy SPD hned zkouší odolnost slovenské vlády, jestli postřelením premiéra trochu nevyměkla a nepřišla náhodou k rozumu a k poslušnosti. Reakce Juraje Blanára potvrdila, že nic takového nenastalo a doufejme nenastane, ale je to důkaz toho, že atentát na Fica je až okatě a příliš na hulváta ihned využívaný k různým kovbojským testovacím pokusům na ovlivnění Ficovy otresené vlády.



Německý poslanec Joe Weingarten (SPD)

Střelba na premiéra v Evropě a **vysypání pülky zásobníku pistole do jeho těla je důkazem agrese amerického Deep State, kterému už s Ficem došla trpělivost.** Znovu opakuji, aby slovenští vyšetřovatelé provedli rekonstrukci datametrie pohybu Cintulova telefonu dva roky zpátky a objeví určitě mnoho překvapení. Zatímco Fico leží v nemocnici, němečtí poslanci už chtějí rozmísťovat PVO systémy k sestřelování ruských raket a dronů nad Ukrajinou. Ani chvilka Ficovy pracovní neschopnosti nesmí přijít nazmar. A zkuste se zamyslet - je to náhoda, že taková výzva z Německa přijde ve chvíli, kdy je Fico v nemocnici?

Šok! Gruzínskému premiérovi vyhrožoval eurokomisař osudem Fica, pokud dojde k přehlasování veta prezidentky k zákonu FARA

A co myslíte, jaký je to proces, když se vyhrožuje gruzínskému premiérovi osudem Fica? Gruzínský premiér Irakli Kobachidze ve čtvrtek totiž prohlásil, že blíže nespecifikovaný evropský komisař v telefonickém rozhovoru "vyjmenoval řadu opatření", která by západní politici mohli přijmout, pokud by vládnoucí strana Gruzínský sen překonala veto gruzínské prezidentky k nedávno přijatému zákonu o transparentnosti zahraničního vlivu, který je obdobou amerického zákona FARA.



Irakli Kobachidze, gruzínský premiér

Kobachidze prohlásil, že komisař pronesl tuto poznámku, a dodal: **“Viděli jste, co se stalo (slovenskému premiérovi) Ficovi, a měli byste být velmi opatrní.”** Tím narážel na to, že minulý týden byl vládní činitel postřelen ve středoslovenském městě Handlová. *“Veřejnost sleduje vývoj kolem zákona o transparentnosti a všimla si, že několik vysoce postavených zahraničních politiků neváhá používat otevřené vydírání proti gruzínskému lidu a zvolené vládě,”* tvrdí premiér. *“Na tento druh urážlivého vydírání jsme si už zvykli a v podstatě přestalo působit na společnost i vládu,”* dodal.

Gruzínský premiér vypustil bombu, že atentát na Fica je spojen se speciální službou jisté země. A eurokomisař vyhrožování popřel

Kobachidze zdůraznil, že je *“nesmírně znepokojující”*, když se *“teroristický útok”* na slovenského premiéra, který se stále léčí, zmiňuje *“v souvislosti s vydíráním”* v souvislosti se zákonem. **“Chtěl bych zdůraznit, že podle předběžných informací je útok na slovenského premiéra spojen s jednou ze speciálních služeb země, která je obzvláště úzce spojena se Stranou globální války,”** poznamenal v narážce na blíže nespécifikované politické síly na Západě, které údajně usilují o vytvoření revolučního scénáře v Gruzii a zapojení země do otevření *“druhé fronty”* na pozadí probíhající války na Ukrajině. Kobachidze nesdělil, jestli má informace o pozadí atentátu na Fica od gruzínské tajné služby nebo jde o jiný zdroj. Jeho výrok ale potvrzuje ty nejdivočejší teorie.

Premiér Kobachidze dále zdůraznil, že se cítí *“povinen informovat gruzínskou veřejnost”* o údajné hrozbě, a uvedl, že paralela s pokusem o atentát na Fica je *“připomínkou, že Strana globální války je extrémně nebezpečná síla, která je ochotna udělat cokoli, aby v Gruzii vyvolala chaos”*. Dále vyjádřil přesvědčení, že údajné plány *“ani tentokrát neuspějí”* a že gruzínská vláda *“udrží mír a politickou stabilitu”*, které jsou podle něj *“nezbytné pro rozvoj země”*.



Komisař pro sousedství a rozšíření Olivér Várhelyi

Nakonec se i ukázalo, kdo byl oním nejmenovaným eurokomisařem. V prohlášení, které bylo zveřejněno ve čtvrtek večer, komisař pro sousedství a rozšíření Olivér Várhelyi uvedl [4], že jeho slova byla *“nejen zcela vytržena z kontextu, ale také prezentována veřejnosti způsobem, který mohl vést k naprosto mylné interpretaci původně zamýšleného cíle mého telefonátu”*. **Ovšem toto vysvětlení gruzínský premiér odmítl s tím, že slova byla pronesena v audio záznamu hovoru tak, jak je citoval, a tudíž nešlo o desinterpretaci nebo chybu v překladu. Jinými slovy, dámy a pánové, tohle už není legrace.**

Evropský komisař se tak podle všeho chová jako gangster, vyhrožuje premiérovi rebelské Gruzie, že by mohl skončit jako Fico, němečtí poslanci pár dní po odstavení Fica do nemocnice zkouší na Slovensku rozmístit PVO systémy a sestřelovat ruské vzdušné zbraně nad Ukrajinou a na samotné Ukrajině vládne už od 20. května nelegitimní prezident, který vede válku s jadernou velmocí.

Nechtěli tedy nakonec Fica oddělat kvůli tomu, aby ze Slovenska udělali nástupní platformu na válčení s Ruskem ve vzdušném prostoru? Až takhle se na to můžeme dívat? Šílenství elit nemá mezí. A i když Fico přežil, tak to západní elity prostě zkouší, jestli slovenská vláda povolila a dostala strach. A ta výhrůžka do Gruzie potvrzuje, že atentát na Fica byl natvrdo konceptualizován a právě teď je ten proces vytěžován. To by jeden zvracel! To nejsou evropské elity – to jsou mafiáni a grázlové v kvádrech a kravatách, o které by si slušný člověk ani kolo neopřel. Taková je realita!

-VK-

Šéfredaktor AE News

[ZDROJ](#)